

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRICIÓN  
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA  
EN LA CAPITAL  
UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3  
FUERA  
TRIMESTRE, 450

PUNTO ÚNICO DE SUSCRICIÓN:  
MIRANA, 7 Y 9, VALENCIA

Año XXXII.—Núm. 10974

DIARIO DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

Valencia Lunes 25 de Octubre de 1909

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
UNA PESETA LA LÍNEA  
los reclamos para la primera plana.  
75 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en la 2.ª y 3.ª plana.  
15 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA  
en la 4.ª plana.  
Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales.

Oficinas: Mirana, 7 y 9

## Exposición Regional Valenciana

MARTES 26 OCTUBRE 1909

### Cuarto día del Congreso Nacional Penitenciario

Segundo día de la Asamblea de Médicos Titulares en el Palacio de la Industria, 2.º piso  
Apertura del Congreso de Reformas Sociales en el Teatro Circo, á las tres de la tarde  
Apertura de la Asamblea Nacional Farmacéutica, á las seis de la tarde, en el Teatro Circo de la Exposición.

Por la tarde á las cinco en punto, tercer concierto **LASSALLE**. Terminado el concierto Gran Cobellón en el GRAN CASINO.

Sesiones por la tarde y por la noche de Cinematógrafo público. Entrada general **GRATUITA**, preferencia 15 céntimos.  
Variados espectáculos en el Parque de Atracciones

## DE POLITICA

### LO QUE NOS DICE EL TELÉGRAFO

#### Consejo de ministros

Al salir los ministros del Consejo de anteañoche, dijeron que no se ocuparon de los nombramientos de personal y facilitaron la siguiente Nota oficial:

El Consejo comenzó con el examen de la cuestión de Melilla, marchando el general Luque en seguida á Palacio. Aplazose tratar lo relativo á la guerra por ausencia del general Luque.

El Sr. Alvarado expuso con datos los ingresos del presupuesto actual, cuyos ingresos exceden á los anteriores, y el plan futuro, entendiendo que podrán cubrirse los aumentos de guerra sin gran alteración ni perder el superávit que desde hace años distingue al presupuesto español.

Abordose luego la cuestión de los recursos necesarios para mantener los gastos definitivos que originará la ocupación del Rif, comenzándose un detenido estudio acerca de este asunto.

Por último, el Consejo estudió la causa de la pena de muerte impuesta por la Audiencia de Cáceres.

#### Moret y López Domínguez

La Correspondencia de España publicó un suelto asegurando que el general López Domínguez se halla muy disgustado con el Sr. Moret por la forma en que ha constituido el Gabinete, y que le ha escrito al jefe del Gobierno una carta redactada en tonos enérgicos, rompiendo toda clase de relaciones políticas, añadiendo que esta noticia pudiera ser rectificada por los interesados, pero que es cierta en todas sus partes.

Ayer, según dicen los corresponsales, muy comentado en los círculos políticos, maduró el disgusto entre los señores Moret y López Domínguez. Los rumores desmentando. No obstante, parece que se confirma que existe una carta, aun tan dura como se decía, y que el general está disgustado porque no se le ha dado ninguna cartera.

El secretario de Gobernación señor Alvarado recibió anoche á los periodistas y dijo que no es cierto que el general López Domínguez le escribiera una carta. Moret, manifestando su disgusto, y lo ocurrido es que D. Bernabé Dávila escribió una carta al Sr. Moret renunciando á ocupar una vacante de consejero, de lo que el ofreció el jefe del Gobierno.

Un despacho dice que los demócratas afirman que ha sido ofrecida al Sr. Dávila la presidencia del Consejo de Estado, lo que ha sido rechazado, teniendo en cuenta el disgusto que existe entre los Sres. López Domínguez y Moret.

Se diruelan rumores de que el general López Domínguez ocupará nuestra embajada en París.

#### manifestación ayer en Madrid

Desde las seis de la mañana que en la estación del Norte esperaban la llegada del Sr. Lerroux muchos periodistas, fotógrafos y algunos suyos políticos y particulares, todos los cuales quedaron chasqueados, pues no llegó el Sr. Lerroux.

La noticia circuló rápidamente, pero á consecuencia de esto, se decía que el Sr. Lerroux había llegado á Madrid en automóvil. Esto se pudo comprobar.

La manifestación anunciada se celebró en la plaza de San Juan, y concurren en ella bastante gente, aunque no tanto como se esperaba. Presidieron los señores Sol y Ortega, Nogués, Soriano, Galdós, Montes Sierra, Corvera, Gual, Caballero, Lorente y Giner de los Ríos, los concejales republicanos y varios diputados socialistas. El gobernador presidió el paso de los manifestantes en el Paseo de Recoletos.

La manifestación llegó hasta la plaza de San Juan con poco orden. En este punto se detuvo el Sr. Lerroux, y se le entregó un documento, el cual se le entregó á la comitiva para que produjera discursos los Sres. Sol y Ortega y Nogués. Ambos hablaron, enalteciendo el acto, diciendo que la protesta que se celebraba nos colocaba á la altura de los pueblos civilizados. Aseguraron que el Sr. Lerroux, estando dispuesto, si preciso era, á abandonar su sámbre por ella. Congratulándose al terminar sus discursos fueron ovacionados los oradores.

Después se disolvió la manifestación, si bien varios grupos de manifestantes á las iglesias, Soriano, Pérez Galdós y otros, que acompañaron á éstos á sus respectivos domicilios.

El Sr. Lerroux manifestó que se celebró la manifestación de Bilbao que se celebró la manifestación conservadora contra la política de Lerroux, sin incidentes. La organización fue difícil. Fue concentrada una fuerza de la benemérita, que se encargó de vigilar los conventos por temor á que fueran asaltados.

En la plaza de los Tres Pilares se reunieron los directores de la Agrupación Socialista, Junta municipal republicana, Comités Socialista y Republicana, Comités de Progreso y concejales republicanos y socialistas, poniéndose al tanto de la marcha ordenada por el Sr. Lerroux, y al desembarco de los manifestantes á refugiarse en los portales. Luego siguieron agitando el aguadero por las calles de la Esplanada, Gran-Vía y Alameda, hasta el go-

## LO DE MARRUECOS

### Telegramas oficiales

Melilla 23.—Se han establecido algunas comunicaciones. Ha mejorado el tiempo. Se han enviado acémilas para recoger las tiendas servibles que fueron arrastradas por las aguas.

La situación del terreno sigue impidiendo los convoyes á Zeluán. También existen dificultades para cargar los convoyes marítimos.

Sólo se ha enviado un pequeño convoy de acémilas desde la segunda caseta á Nador, y otro marítimo, desde el mismo punto al nivel de Mar-Chica.

El Alhucemas el temporal estropeó los tejados de algunas casas. Se ha hundido el cuerpo de guardia de las fuerzas avanzadas.

Melilla 24.—Esta mañana, en el Peñón, el enemigo tiroteó vivamente á la plaza, retirándose en seguida, pues nuestra artillería contestó.

Hacetiempo espléndido. Hay en el puerto varios vapores, desembarcando 300 individuos de tropa, 71 voluntarios y varios oficiales.

Efectuóse el relevo del regimiento del Rey, que ha venido desde Nador á acampar en los alrededores de la plaza, relevándole el de San Fernando. Convoyes de Zeluán y Nador, sin novedad.

Notas de ayer  
Celebráronse varias misas de campaña con gran solemnidad. Luego hubo conciertos por músicas y charangas. El general Alfau llegó á Melilla.

En la plaza, la banda del regimiento de África, después de la misa, ejecutó varias composiciones musicales, entre ellas el pasodoble «Atalayón», del que es autor el profesor de ese conservatorio Sr. Martínez. Fue muy aplaudido.

El enemigo hizo por la mañana un ligero tiroteó sobre nuestras posiciones del Peñón, desde cuya plaza se le contestó á cañonazos, obligándole á dispersarse.

Los generales Aguilera, Ayala y Huertas han conferenciado con el general Marina.

Los relevos se han verificado sin novedad.

Se ha oído un cañoneo hacia Benisicar.

En Nador ahogáronse, á causa del temporal, tres caballos del regimiento de lanceros.

El Parque de aerostación ha regresado á la plaza, después de dejar en Nador parte del material. También ha regresado el parque móvil de artillería.

El general Arizón ha visitado los hospitales, repartiendo entre los enfermos y heridos buena cantidad de socorros.

La brigada del general Aguilera será relevada en el campamento donde se halla, por la brigada del general Carbó.

Esperase la llegada de los vapores *Cataluña* y *Alfonso XIII*, los cuales transportarán enfermos á Málaga y Valencia.

Á la segunda caseta llegaron ayer en ferrocarril, á las cuatro de la tarde, un herido y 150 enfermos de Nador y Zeluán. Dichos soldados han sido distribuidos en los hospitales de la plaza.

El infante D. Carlos llegó á Melilla á caballo desde Zeluán. Descansó breves momentos en Nador, almorzando allí. También llegó el diputado Sr. Lorens.

Fundóse en Melilla el cañonero *Don Alvaro de Bazán*, desembarcando la misión marroquí. El jefe de dicha misión se halla muy impresionado por el temporal que pasó en el mar y por la pérdida del kaid Selán que fue arrebatado por una gigantesca ola.

La descubierta la han hecho fuerzas de caballería sin que ocurriera novedad, pues el enemigo no dá señales de vida desde el día 19.

Á las nueve de la mañana se ha dicho misa en Nador. El altar fue colocado enfrente derecha del recto, y fue oída por todas las fuerzas de la división.

En la orden del día de ayer se ha publicado el saludo telegráfico por el ministro de la Guerra al general Marina y al Ejército, que ha causado muy buen efecto.

De Zeluán han salido las fuerzas para proteger el convoy de Nador. El regimiento del Rey ha venido á Melilla y acampa en la explanada de Rostrogordo. Espérase la llegada del regimiento de León y el res-

to de la brigada del general Aguilera, que ha sido sustituida por la brigada del general Carbó.

Ha salido para Nador y Zeluán un convoy con camiones automóviles, conduciendo abundantes viveres.

La embajada del sultán se alojará en la sucursal del Casino Militar, situada en el paseo.

El día de ayer ha sido muy bueno, y el mar se halla casi en completa calma. Han llegado los vapores que se habían refugiado en Chafarinas. Uno de ellos conduce obreros para las obras del ferrocarril.

Á las cinco de la tarde llegó de Málaga el trasatlántico *Cataluña*, que ha traído 300 soldados, 71 voluntarios y varios oficiales para reponer las bajas sufridas. Desembarcaron muy alegres, cantando jotas y coplas alusivas á la guerra.

El avance  
El Gobierno le ha telegrafiado al general Marina por la telegrafía sin hilos que en cuanto cese el temporal y el terreno lo permita inicie el avance hacia Benibulfin.

De Alhucemas  
Comunican de Alhucemas que el temporal ha inundado el campo moro, destruyéndolo sus defensas. El enemigo se dedica á repararlas. Sábese que los moros esperan refuerzos para atacar duramente á la plaza. En esta el temporal ha causado grandes daños.

El viaje de los comisionados del sultán  
Comunican de Ceuta que, como ya nos telegrafió la Agencia Mencheta, en la madrugada del sábado entró de arribada forzosa el cañonero *Alvaro de Bazán*, procedente de aguas de Melilla, conduciendo á bordo á los comisionados que envía el sultán al Rif con objeto de procurar que cesen las hostilidades. He aquí algunos detalles del viaje.

El *Alvaro de Bazán* salió de Tánger para Melilla el jueves último al anochecer. Á su salida caminó con buen tiempo, pero al llegar á 30 millas del Cabo de Tres Forcas fué sorprendido por un fortísimo temporal, que le impidió continuar su derrotero.

Desafiando un peligro inminente logró virar el cañonero hacia Ceuta. Hubo momentos en que la angustia fué terrible porque las olas barrían la cubierta del barco.

Una ola gigantesca arrebató de la cubierta al segundo jefe de la comisión moro, que se perdió entre las aguas, resultando inútiles los esfuerzos que hizo la tripulación por salvarle. El sujeto moro se llamaba Abd-el-Selam.

Al ocurrir el desgraciado accidente el cañonero llevaba una marcha de nueve millas y le era imposible retroceder sin exponerse á un naufragio. Al naufragio se le arrojó un salvavidas. Los tripulantes tuvieron que hacer grandes esfuerzos para sujetar á una mujer moro, nieta del ahogado, que pretendía arrojarse al mar para prestarle auxilio.

La ola se llevó una caja en que se guardaban 20.000 duros, sellos, credenciales, cartas y demás documentos entregados por el sultán á los embajadores para desempeñar su cometido en el Rif.

Forman la comisión el general de las tropas marroquíes, alcaide del Hafd, el bechir Ben-sej Hah, que es el embajador, y los caides Hacha, el Morabi y el Bukjari. También forman parte de la embajada Aelm Bertum Sarradi y Abd-el-Selam.

Á causa del temporal se inundó la cámara en donde iban, cediendo el comandante su camarote al embajador. Los demás se instalaron en la cubierta, tendiendo mantas, sobre las que se acostaron para despegarse del mareo que sufrían.

Con la comisión vienen la esposa y el hijo del naufrago. Además vienen entre el mayor domo, secretario y criados más de 20 personas.

El resto de la embajada, hasta 60, esperan en Tánger al *Almirante Lobo* para hacer el viaje.

El moro ahogado era mulato, como son la mayoría de ellos. Era primo del gobernador de Tetuán.

Todos son caides prestigiosos que ocupan cargos principalísimos en Faz. Desembarcaron, visitando al Gobernador Militar.

Á bordo estuvo el oficial retirado de esta compañía mora, Candor, el cual les acompañó largo tiempo. Están muy impresionados por la muerte del compañero, y sus mujeres se muestran inconsolables.

El buque sufrió averías de consideración, no impidiéndoles continuar el viaje, para lo cual espera órdenes telegráficas.

El caid Baschir, presidente de la misión marroquí que envía el sultán, fué el último jefe de la Alcazaba de Zeluán.

La paz á todo trance  
El jefe de la misión del sultán le ha dicho al comandante del cañonero, que lleva amplias facultades para obtener de los rifenos que pidan la paz á España, pues de lo contrario el sultán enviará al Rif una mehabla de 3.000 infantes y 7.000 jinetes para castigarlos.

Elogió al caid ahogado, diciendo que era persona de gran influencia en el imperio y muy culto, pues hablaba el francés, inglés y español. El jefe de la misión confía en que obtendrá éxito.

Continúa Marina  
Un telegrama de Madrid dice que terminado el Consejo de ministros, de que en otro lugar damos cuenta, el general Luque marchó á Peláico, conferenciando con el rey durante una hora acerca de la campaña del Rif, y poniendo á la firma dos decretos: uno admitiendo la dimisión del subsecretario de Guerra Sr. Montes Sierra, y otro nombrando para dicho cargo al general Orozco.

Ocupándose del general Marina, dijo que el Gobierno estaba muy satisfecho de su mando al frente del ejército de operaciones, y que por lo tanto era infundado el rumor de que en breve sería relevado.

El general Marina—añadió—es íntimo amigo mío, y tanto el Gobierno como yo hemos acordado que continúe al frente de aquel ejército, teniendo en cuenta sus excepcionales dotes y conocimiento del enemigo á quien se combate. Esta satisfacción está reflejada en el telegrama que le dirigí ayer á Melilla.

El sustituto de Orozco—No hay comisión  
El ministro de la Guerra ha declarado que para el mando de la división que manda el general Orozco, que viene á la subsecretaría de Guerra, se ha nombrado al general Muñoz Cobos.

También ha negado el rumor que acoge un periódico de que vaya á ir ninguna comisión inspectora á Melilla, para informar sobre las necesidades de la campaña.

## Las Cámaras de Comercio

Quizá la más trascendental de las obras realizadas en las Asambleas y Congresos que se celebran en esta ciudad con ocasión de su gran certamen regional, sea la que acaban de efectuar las Cámaras de Comercio españolas convocadas por la cada día más prestigiosa y considerada en toda España, nuestra Cámara de Comercio. No nos referimos ya á que en esa Asamblea han tenido representación, además de todas las Cámaras, las más importantes corporaciones y sociedades económicas y del orden comercial y naviero, que han enviado aquí como delegados suyos distinguidísima representación; aludimos á la naturaleza de la labor objeto de la reunión y á la significación indiscutible del acuerdo, unión y armonía que entre las clases productoras se ha puesto de relieve, determinando un éxito brillantísimo de la Asamblea y una orientación sumamente halagadora para el progreso y porvenir económico de nuestra patria.

Porque hay que observar que los convocados y reunidos no lo han sido para ocuparse de intereses particulares ni tratar de recabar medidas ni resoluciones que fueran favorables á su particular provecho, sino para concertar las bases en que debe inspirarse la reforma de una parte interesantísima de la legislación patria, y en esa función, para la cual se requieren condiciones especiales de inteligencia, alto sentido moral y superior cultura, las clases mercantiles han dado una gallarda prueba de rounilias. Es indudable y así lo ha evidenciado la calidad y discusiones de los asambleístas, que el comercio español se va instruyendo y dedicando á él, desapareciendo de las más distinguidas carreras y de la más alta posición y consideración social; entre los congresistas, había títulos del reino, ingenieros, abogados numerosos, médicos, autoridades de poblaciones tan importantes como la de Cádiz, diputados á Cortes, y archimillonarios, y todos ellos se han honrado en manifestar que su ejercicio habitual es el del comercio. Vamos entrando en las benéficas corrientes prácticas de la vida moderna.

Está, pues, de plácemes nuestra Cámara de Comercio por la entidad de su obra realizada, por el acierto con que la ha llevado á cabo y por el brillantísimo éxito de la Asamblea, y esta satisfacción que experimenta hoy sin duda dicho organismo, alcanza y debe alcanzar á Valencia entera, ya que toda ella, y especialmente sus autoridades con una asistencia á los más solemnes actos, y cuantos en nuestra ciudad representan la vida intelectual y activa han contribuido al mayor esplendor de la solemnidad de que nos ocupamos en Valencia, admirando su hermosa Exposición, llevándose un profundo sentimiento de gratitud á la Cámara de Valencia por la esplendidez con que les ha recibido y agasajado, latiendo en todos los pechos el vivo deseo de que la próxima Asamblea que al año inmediato ha de celebrarse en Andalucía estreche más los lazos de unión y de amistad que aquí se han creado.

Muy bien por la Cámara de Comercio, por su distinguida junta directiva y en especial su dignísimo presidente D. Ramón de Castro, secretario-lector D. Rafael Ramírez Magenti y demás personal de dicha corporación que participación tan directa han tenido en los trabajos y feliz resultado de las Asambleas de las Cámaras de Comercio españolas.

En el Colegio de Abogados se han reunido las comisiones del Congreso Penitenciario en conferencia reservada, estableciendo el orden de la discusión en la sesión de esta tarde.

Congresos aplazados  
Han sido aplazados para fecha indefinida los Congresos de la Poesía y el del Progreso de las Ciencias.

Asamblea de médicos titulares  
Se ha celebrado esta mañana á las once, bajo la presidencia del Sr. Almaraz.

Abierta la sesión, se ha procedido al nombramiento de la mesa definitiva, que por aclamación ha quedado constituida en la siguiente forma:

Presidentes honorarios: Señores conde de Romanones, Maura, La Cierva y Dato. Presidente efectivo, D. Augusto Almaraz.

Vicepresidentes: D. José Fernández Sánchez, D. Joaquín Gozalbo, D. Francisco Vives y D. Ángel García.

Vocales: D. Aurelio Ripoll, D. Cipriano Alonso, D. Faustino de Lizasoain, señor delegado provincial de Mallorca y representante de Llerida.

Secretario general, D. Juan Guillen. Vicesecretarios: Sres. Gallur, Llister, Bañaster y Alcobar.

Se acuerda á continuación discutir los temas por el siguiente orden, nombrándose asimismo presidentes de la comisión que ha de entender en el estudio de los temas y puntos de las mismas á los señores que también se indican:

1.ª Clasificación de partidos médicos: presidente, Sr. Gallur; ponentes, señores García, Berenguer, Cañas y Gozalbo.

2.ª Relaciones del médico en la sociedad: presidente, Sr. Alcobar; ponentes, señores Sáez, García, Pérez y Parra.

3.ª Reorganización de la Asociación: presidente, Sr. Cañas; ponentes, Sres. García, Biay, Muñoz y Pérez.

4.ª Organización del cuerpo de titulares: presidente, Sr. Aldás; ponentes, señores Santa María, Alcobar, Zaragoza y Gasó.

5.ª Demarcación médica: presidente, señor Mengual; ponentes, Sres. Cufat, Molina, Guillen y Sellers.

6.ª Escalafón: presidente, Sr. Vives; ponentes, Sres. Alcobar, Blasco, Cebolella y Ramón.

Se ha aprobado la orden del día para esta tarde, y después de animada discusión sobre la manera en que deben plantearse y discutirse el tema referente al Montepío, se ha levantado la sesión.

Sesión inaugural  
A la hora de cerrar nuestra edición se está celebrando en el Teatro-Circo, estando concurrísimos.

Asociación Española para el progreso de las Ciencias  
Comité de Valencia  
Habiendo regresado de la corte la comisión encargada de gestionar cerca del Comité Central varios asuntos relacionados con el próximo Congreso, se ruega á todos los señores que constituyen este Comité local, se sirvan asistir mañana martes, á las cinco de la tarde, al Ateneo Científico (Mar. 57), en cuya sesión dará cuenta la indicada comisión del resultado de su cometido.

Se suplica encarecidamente la asistencia.

Congreso de Reformas Sociales  
Esta mañana, en el tran-correr de Madrid, han llegado los Sres. Maluquer, Bañaster y Barnis, ponentes de este Congreso.

Conciertos Lassalle  
Mañana se celebrará el tercer concierto dirigido por el eminente maestro Lassalle, con arreglo al siguiente programa:

Primera parte.—Mozart: Bailables de «Les petits riens» (primera vez en España); I Ouverture. II Andante. III Andantino molto gracioso-allegro. IV Gavotte graciosa. V Fantomime. VI Gavotte. VII Presto. VIII Adagio. IX Gavotte (allegro). Segunda parte.—Beethoven: 7.ª sinfonía. I Poco sostenuto-vivace. II Allegretto. III Presto. IV Allegro con brio.

Tercera parte.—W. Mauke: «Adán y Eva en el Paraíso» idillio (primera vez en España). Wagner: Sinfonía de *Tannhäuser*. Se advierte al público que, á petición de los señores abonados, el Comité ha dispuesto que desde mañana los conciertos empiecen á las cinco en punto.



Las elecciones de ayer

Primeros de los alrededores de los colegios de los distritos de la capital, en los que el natural movimiento, no tanto, sin embargo, como en otras elecciones, en virtud de la población pasaron estas en un momento a las urnas.

Sucesos

Agresión.—Un vecino de Masanasa, llamado Francisco Renau Mari, de 33 años, con motivo de las elecciones agredió ayer a un cochillo a uno de los concejales de aquel ayuntamiento.

Información municipal

Proposición.—El Ayuntamiento se recogían firmas mañana de señores concejales para votar a la sesión de esta tarde una proposición que acuerda la Corporación municipal con satisfacción la caída del Sr. Maura.

Proposición del Ayuntamiento

La presidencia del Sr. Bort se ha reunido a las 4:30, entrándose en el orden del día, después de haberse leído el acta de la anterior sesión. Se aprueban varios dictámenes con gran amplitud de los señores concejales que existen en la actualidad. Hacen uso de la palabra los señores Urios, Ribera y Ripollés, y en el Parque de San Francisco se construyeron en Inglaterra unos solares en que se demarcan para el sistema adoptado en Inglaterra.

El Sr. Cano Pacheco hace algunas indicaciones, y se acuerda adquirir los terrenos para la apertura del camino de Valencia al Mar hasta el punto que ha de ocupar el edificio de referencia y las proposiciones de los Sres. Bentosa y Urios.

Noticias militares

El sábado por la noche se recibió un orden telegráfico del ministro de la Guerra, disponiendo el inmediato embarque de dos baterías del 11.º montado para Melilla.

Tribunales

Asesinato.—El Jurado de Carlet se ha constituido hoy, con las formalidades de rúbrica, en la sección primera de esta Audiencia para entender en el proceso seguido por el juzgado del partido de Benitayó.

Crónica taurina

Novillada de ayer en Valencia. A pesar de los muchos entretenimientos que ayer hubo en Valencia, acudió a la plaza de Toros bastante público para presenciar la novillada económica.

Muebles curvados

Fábrica, Llano de la Zaidia, 16.—A 5 pesetas. SILLAS, gran variedad de tipos para elegir. Especiales para casinos, teatros, fondas, etc.

Banco Hipotecario Español. Préstamos hipotecarios al contado y a plazos.

Atención

Se vende grande y sólido edificio propio para industria o almacenes, situado a la entrada del camino nuevo de Burjassot, 54.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía FRANCISCO MORANO. Mañana martes. 1.ª MATINEE MODA TORTOSA Y SOLER.—NOCHE— LAS DE CAIN.

La Higiene y los Enfermos

Si la higiene no preservara de ciertas enfermedades, sus reglas más severas no pueden curar. No basta por ejemplo guardarse siempre del frío en las afecciones de los bronquios y pulmones.

Agencia Mancheta

Por Telégrafo y Teléfono. Una bomba. Comunican de Zaragoza que a las ocho de la noche del sábado estalló una bomba en la calle de la Morería de aquella población.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Durante el tiroteo de ayer una bala no explosiva penetró en una farmacia, no causando daños.

Fiesta onomástica

Roma.—En el Vaticano se celebró ayer la fiesta onomástica y el sexto aniversario del nombramiento de secretario de Estado de Su Santidad del Sr. Merry del Val.

El czar y el rey

Roma.—Es objeto de comentarios la conferencia de tres horas de duración que celebraron a solas el czar de Rusia y el rey de Italia.

Atención

En su artículo de fondo reconoce importancia a la manifestación de ayer, contra lo que aseguran los órganos conservadores.

El Liberal

En su artículo de entrada dice: «La manifestación de ayer formuló el programa de que la sola unidad moral posible en el venidero consiste en la unión y en la libertad.»

Gracia y Justicia

También estuvo esta mañana en Palacio, despachando con S. M. el ministro de Gracia y Justicia Sr. Martínez del Campo.

De Gobernación

El subsecretario de Gobernación, señor Alba, nos ha negado hoy que existan dificultades para la provisión de cargos.

Toros

Palma.—Los toros que ayer se lidiaron resultaron bravos. Pepete y Valerito mataron sus cuatro toros de cuatro estocadas.

Política local

Los Sres. Gutiérrez y Gutiérrez, hijo del difunto Sr. Gutiérrez Mes; Brugada y Carpi, alcalde de Gandía, han conferenciado esta tarde con el Sr. Canalejas acerca de la política en aquella ciudad.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

res que juzgaron y sentenciaron con arreglo a leyes sancionadas. (Grandes y prolongados aplausos.)

Consejo

En estos momentos se reúne el Consejo de ministros para tratar de la provisión de los cargos políticos.

Política local

Los Sres. Gutiérrez y Gutiérrez, hijo del difunto Sr. Gutiérrez Mes; Brugada y Carpi, alcalde de Gandía, han conferenciado esta tarde con el Sr. Canalejas acerca de la política en aquella ciudad.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

Reunión de conservadores

En el Senado se han reunido los conservadores, como anticipamos el sábado. El salón se hallaba completamente lleno de diputados y senadores de la mayoría.

